



**Nagyhajós Bizottság
Határozatok tára
2023**

15/2023 (06.02)

Az NB javasolja, hogy az MVSZ állítson fel egy média szakbizottságot, ami segítheti többek között a versenyközvetítések koncepciójának kidolgozását.

14/2023 (06.02)

Az NB javasolja az MVSZ Elnöksége számára, hogy amennyiben az idei évben a jelenleg használt nyomkövető rendszer nem működik sikeresen, a korábban megfogalmazott elvárásoknak megfelelően, úgy az MVSZ keressen másik szolgáltatót.

13/2023 (06.02)

Az NB az OD osztályok képviselőjét Hercsel Eriket felkéri, hogy gyűjtse össze a flottához tartozó osztályok véleményét és javaslatait a versenyrendszer átalakításával, új hajóosztálypolitika kialakításával kapcsolatban, egyben Hercsel Eriket felkéri az MVSZ Stratégia megvalósítás tervvel foglalkozó munkacsoportban.

12/2023 (06.02)

Az NB kéri a Magyar Vitorlás Szövetség Elnökségét, hogy vegye fel a kapcsolatot Hercsel Erikkel az OD Trophy Sorozat szervezőjével, és egyeztessenek az versenysorozat támogatási lehetőségeiről, hasonlóan a Klasszikus Kupa versenysorozathoz.

11/2023 (06.02)

A Nagyhajós Bizottság az idei évben megrendezésre kerülő J24 Európa-bajnokság megrendezését támogatásra javasolja az MVSZ Elnökségének. Kéri az Elnökséget, hogy a szervezőkkel egyeztetve vizsgálja meg, hogy milyen módon tud hozzájárulni a rendezvény sikeres megrendezéséhez.

10/2023 (06.02)

A Nagyhajós Bizottság Hercsel Eriket felveszi a tagjai közé, utasítja az NB elnökét, hogy a szakbizottság bővítését kérelmezze a MVSZ Elnökségének következő ülésén.

9/2023 (03.30)

A Nagyhajós Bizottság elfogadja a Jogsabály alkotó munkacsoport felállításának és munkamódszerének tervezetét és utasítja az NB Elnökét, hogy azt ismertesse az MVSZ Elnökségével.

8/2023 (03.30)

A Nagyhajós Bizottság elfogadja a HTAB javaslatát a Dinamikus Előnyszámítási Szabályzat 2023-ra vonatkozóan, illetve ehhez kapcsolódóan elfogadja a 2023-ra vonatkozó Yardstick számokat és a Yardstick csoportok újra sorolását.

7/2023 (03.02)

A Nagyhajós Bizottság megismerte és elfogadja a szakbizottság első féléves munkatervét és éves költségtervét, utasítja az NB elnökét, hogy juttassa el azokat az MVSZ főtitkárának és Elnökségének.

6/2023 (03.02)

A Nagyhajós Bizottság elfogadja a Jogszabály alkotó munkacsoport felállításának és munkamódszerének tervezetét és utasítja az NB Elnökét, hogy azt ismertesse az MVSZ Elnökségével és kérje annak megerősítését.

5/2023 (03.02)

A Nagyhajós Bizottság kéri az MVSZ Elnökségét, hogy az MVSZ hivatalos felületein kommunikálja az eddigi egyeztetések eredményeit, illetve a további célokat, terveket az ideiglenes veszteglőhelyek, és vendéghelyek kialakításával kapcsolatban. Az Elnökség fogalmazza meg munkamódszerét és azt tegye publikussá, illetve időről időre kommunikálja a részeredményeket, a probléma megoldásában.

4/2023 (03.02)

A Nagyhajós Bizottság elfogadja Keller András és Szépvölgyi István kilépését a szakbizottságból, ezzel egy időben a bizottság támogatja, hogy az NB Czap Zoltánnal és Náray Vilmostal kiegészüljön. Utasítja az NB Elnökét, hogy értesítse MVSZ Elnökségét a tagságban történt változásokról.

3/2023 (02.09)

A Nagyhajós Bizottság megismerte a Hajózástechnikai bizottság munkáját és határozatait, támogatja azt. A Felmérési folyamatok szabályozására vonatkozó dokumentumot elfogadja és felkéri Kurucz Sándort, hogy azt ismertessen az MVSZ Elnökségével.

2/2023 (02.09)

A Nagyhajós Bizottság támogatja a Klasszikus Kupa 2023 versenysorozat kiírását a mellékelt versenykiírás alapján. A bizottság felkéri az Fluck Rékát, hogy a kiírást terjessze az elnökség elé.

1/2023 (02.09)

A Nagyhajós Bizottság megismerte az MVSZ Stratégia Nagyhajós vonatkozási területeinek cselekvési tervére készített előkészítő anyagot. Felhatalmazza Kurucz Sándort, hogy ismertesse az eddig elkészült dokumentumot az MVSZ Elnökségével. Az NB támogatja, hogy az NB munkacsoportja tovább dolgozzon az anyagon, priorizálja a témákat és szükség szerint az egyes területeket projekt csoportokban tovább dolgozza.